

## “嘉力丰杯”嘉师傅墙纸施工交流沙龙会 在全国5大城市相继开展

2018年6月, 嘉力丰在南昌、成都、合肥、太原、嘉兴等地顺利举办了5场“嘉力丰杯”嘉师傅墙纸施工交流沙龙会。



成都沙龙



南昌沙龙



合肥沙龙



太原沙龙



嘉兴沙龙



会议由嘉力丰科技股份有限公司主办, 嘉力丰在当地的配送中心承办, 新浪家居和嘉力丰学院协办。参加交流会的主要是当地的墙纸施工师傅一百余人。

沙龙一般分为嘉力丰领导致辞, 嘉力丰学院俞彬彬老师讲解施工方面的知识, 学院施工顾问、当地资深的施工师傅与现场师傅交流施工过程中遇到的种种疑难问题, 嘉力丰市场部谢国龙先生介绍“嘉力丰杯”嘉师傅墙纸施工大赛, 嘉力丰学院经理范林杰先生介绍嘉力丰学院, 嘉力丰当地配送中心发言, 合影等流程。

截至2018年6月底, 嘉力丰已经在唐山、襄阳、郑州、西安、徐州、重庆、南昌、成都、合肥、太原、嘉兴等地举办了沙龙。嘉力丰在全国各地举办沙龙旨在为区域施工师傅搭建一个互动、交流、答疑的多元化平台, 提升施工师傅的业务水平, 为他们带来更多的机遇, 并让施工师傅群体对嘉力丰品牌、市场占有率、企业文化等有更深的认识, 获得归属感, 也为配送中心更好扎根施工师傅群体, 了解需求提供了途径。嘉力丰会继续秉持提供优质服务的理念, 放眼未来, 注重产业链的延伸, 积极推动整个墙纸施工行业的健康发展。



# 嘉力丰首批品牌店落地兰州、芜湖、赤峰

展架上琳琅满目的产品井然有序地排列，奖牌在灯光照射下熠熠生辉，高调地招徕顾客，墙上的电视播放着青春时尚的画面。2018年6月，嘉力丰科技股份有限公司在兰州、芜湖、赤峰三地分别建成品牌店。这三家品牌店也是嘉力丰在全国范围内建立的首批店面。



兰州品牌店



赤峰品牌店



芜湖品牌店

店面主要分为产品展示区、功能体验区、多媒体展示区及荣誉展区等。



1

产品展示区主要展示嘉力丰墙基膜和糯米胶等热卖的系列新品。芜湖店还陈列着嘉力丰旗下墙纸品牌百嘉利的墙板墙布壁画等产品。



2

功能体验区分为墙基膜体验板、墙纸胶调胶区，让用户能够观察涂刷墙基膜前后的差别，亲手触摸、用鼻去闻糯米胶。后期考虑增加甲醛检测等设备，让消费者亲手检验它的环保性。



3

多媒体展示区，主要通过电视播放墙纸施工、行业新闻、产品介绍、企业文化、微电影等视频和图片。



4

荣誉展区主要陈放嘉力丰产品荣获的资质报告、企业获得的荣誉证书，企业文化活动等图片。

嘉力丰品牌店建设项目于2018年5月启动，预计今年年底在全国范围内完成10家品牌店的建设。嘉力丰品牌店是一个集展示、体验及购买于一体的平台，旨在展示企业产品和文化，以消费者体验为中心，让消费者走近家装材料，关注和了解隐形装修材料，关注环保。相比仅有货架、横幅、地贴、形象墙等元素展示的样板店，品牌店展示内容更加齐全，规模更大，程度更深。



# 甲醛检测要专业, 千万不能找“网红”!

夏季伴着蝉鸣就来了, 炎热的天气会助虐甲醛猖獗。

据室内空气检测方面的专家介绍, 甲醛沸点在19°C, 也就是说当温度达到19°C时, 甲醛就像水烧开了一样, 比平时更加活跃, 气温越高挥发越剧烈。所以高温来临之际, 当消费者担心自己家的环保问题, 或者不良商家混淆视听为了达到某些目的, 会通过便携式甲醛检测仪来检测甲醛浓度, 这种快速检测的数据, 在同一时间、空间对空气内甲醛含量测量的数值相差甚至高达20多倍。把家人的健康安全交给网上只需要一两百元、功能异常“强大”的“网红”检测仪, 是不是有点儿太草率了?

那么问题到底出在哪里?  
不规范, 不专业的检测方式是罪魁祸首!  
甲醛检测要专业, 千万不能找“网红”!

甲醛是涂料的主要溶剂, 也是粘合剂的主要成分, 在装修工程中被广泛运用。由于甲醛是很多恶性疾病的根源, 所以不能掉以轻心。请国家认证的正规检测机构上门检测甲醛标准是最严谨可靠的办法, 但便携式甲醛测试仪的简易操作使得个别不负责任的商家冒险走捷径。《中国卫生检验杂志》曾刊文表示, 便携式甲醛检测仪不适用于居室空气中甲醛浓度的测定。因为检测数值与检测环境的温度、湿度、气压、共存干扰物质和甲醛浓度水平等都有直接关系, 几秒钟快速检测出来的数值与实验室条件下的严格检验会有非常大的偏差, 对于改善空气质量的方案并没有参考价值。

实际上, 全球对甲醛的检测技术已经非常成熟, 因此包括中国在内对甲醛释放量的标准和检测方法都有明确的规定和标准, 并且不断在提高精准度和要求。以墙纸胶为例, 嘉力丰严控源头, 务求原材料, 生产过程更加环保, 除去自身有标准的实验室进行产品检验, 相关产品会通过国家第三方专业的检测机构检测, 出具相关报告。



正规的甲醛检测方法是国标里面的乙酰丙酮法

物, 使用分光光度计在415 nm处测吸光度, 即可测出试样中的甲醛含量。

气温骤升, 甲醛猖獗。嘉力丰特别提醒装修用户与合作伙伴, 不要被方便简易的检测方式误导及混淆视听, 同时作为有责任的品牌, 嘉力丰倡议: 为了家人和业主的健康安全, 请采用科学的方法或通过第三方权威机构检测室内和家装材料的甲醛含量; 并且, 在挑选家装材料的时候, 认准大品牌, 选购有防伪标识的真正环保的产品。

嘉力丰墙纸胶产品是按照国标GB 18583-2008规定, 采用乙酰丙酮分光光度计法进行甲醛测定。通过水基型胶粘剂用水溶解, 而溶剂型胶粘剂先用乙酸乙酯溶解后, 再加水溶解。将溶解于水中的游离甲醛随水蒸出, 在pH=6的乙酸-乙酸铵缓冲液中, 蒸馏液中甲醛和乙酰丙酮作用, 在沸水浴条件下迅速生成稳定的黄色化合物。





**GAREFU 嘉力丰®**

## 超粘更持久 塑形美无痕

嘉力丰  
墙布专用胶

剥离强度高达**14**

- 天然原料 绿色健康
- 超强粘力 塑形无痕
- 流平性好 涂刷面大
- 强效防霉 居家健康
- 权威认证 安全环保

**GAREFU 嘉力丰®**

## 墙面固·护·美

LET ME PUT YOU IN YOUR BEAUTIFUL COAT

## 覆盖更超凡

### 超强覆盖墙基膜

适用于色差墙体及标准墙体

- 超强覆盖
- 强效抗碱
- 防霉防潮
- 坚固墙体
- 多效全能









## POGARE 百嘉利® 新品墙板



百嘉利官方微信  
咨询电话: 4008095066